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Projekt Better Together 2023-1-PL01-ESC51-VTJ-000127134
współfinansowany ze środków programu Unii Europejskiej Europejskiego Korpusu Solidarności
Termin realizacji: 30.12.2023 – 29.12.2024
Wysokość dofinansowania: 86 972,00 €
Celem projektu było podniesienie kompetencji społecznych młodzieży i zorganizowanie przyjaznej przestrzeni do samorozwoju poprzez indywidualne zaangażowanie wolontariackie 13 osób z zagranicy. 
W tym roku gościliśmy  6 wolontariuszy z Ukrainy, którzy dodatkowo wspierali w adaptacji oraz nauce dzieci i młodzież, która dołączyła do naszych świetlic po wybuchu wojny w Ukrainie. Gościliśmy również po jednej osobie z Włoch, Hiszpanii, Niemiec, Azerbejdżanu oraz dwie wolontariuszki z Turcji.  
Dzięki codziennemu zaangażowaniu wolontariuszy w placówkach Świetlicowych z dziećmi i młodzieżą oraz w Dziennym Domu Seniora Wigor oraz Domu na Fromborskiej wolontariusze stali się częścią naszej wspólnoty Caritas. Mają nieoceniony wkład w podnoszenie jakości świadczonych usług oraz uzupełnianie programu o swoje pomysły, prezentacje i warsztaty. 
Zarówno podopieczni jak i pracownicy  ustawicznie podnosili kompetencje językowe w zakresie nauki języków obcych, kompetencje społeczne, nabyli wiedzę o innych kulturach i krajach. Współpraca i konieczność porozumiewania się mimo różnic językowych sprzyjała rozwijaniu umiejętności komunikacyjnych oraz pokonywaniu barier w relacji z innymi osobami. Poprzez codzienną pracę w środowisku międzykulturowym, zróżnicowanym pod względem wieku, płci czy pochodzenia oraz świadome podejmowanie wyzwań społecznych w placówkach Caritas zostaje sukcesywnie podnoszona świadomość zaangażowanych osób. Praca w takim środowisku dąży do przełamywaniu barier oraz stereotypów. W wyniku działania naszego projektu szczególnie osoby starsze oraz dzieci, które są zagrożone wykluczeniem społecznym budują silną więź oraz poczucie przynależności do grupy. 
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