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KLAUZULA INFORMACYJNA
Administrator danych: Caritas Archidiecezji Gdańskiej, al. Niepodległości 778, 81-805 Sopot.
Inspektor Ochrony Danych: Administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych, z którym można się skontaktować poprzez e-mail iodgdansk@caritas.pl, tel. (58) 555 78 78, lub pod adresem: al. Niepodległości 778, 81-805 Sopot, w każdej sprawie dotyczącej przetwarzania Pani danych osobowych.
Cel i podstawa zbierania danych: Administrator przetwarza dane osobowe w celu 
- realizacji działań projektowych projektu „Centrum Wolontariatu Caritas – rozwój działalności”.                                                   
- udzielonej zgody na przetwarzanie danych osobowych w myśl art. 6 ust 1 lit. a,
- w celu realizacji ww. umowy  – na podstawie umowy w myśl art. 6 ust. 1 lit. b,
rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych (Dz. Urz. UE. L Nr 119 Z 4.5.2016).
Okres przechowywania danych: Dane osobowe przechowywane będą przez Administratora w czasie niezbędnym do zrealizowania celu ich przetwarzania, nie dłużej jednak niż do czasu cofnięcia zgody na ich przetwarzanie. W każdym czasie można cofnąć zgodę na przetwarzanie danych osobowych. Cofnięcie zgody nie wpływa jednak na zgodność z prawem przetwarzania, które miało miejsce przed cofnięciem zgody. 
Uprawnienia osoby, której dane są przetwarzane: Wyrażający zgodę ma prawo dostępu do swoich danych, sprostowania, usunięcia lub ograniczenia ich przetwarzania, wycofania zgody na przetwarzanie, prawo do przenoszenia danych, prawo do sprzeciwu oraz prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego - Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
Profilowanie: Pani dane osobowe nie będą podlegały profilowaniu.
Przekazywanie danych do innych podmiotów: Dane osobowe, których dotyczy zgoda, będą udostępnianie publicznie. 
Zgodnie z obowiązującym prawem Administrator może przekazać dane podmiotom przetwarzającym je na jego zlecenie oraz, w przypadku złamania przepisów prawa, podmiotom uprawnionym do uzyskania danych na podstawie obowiązujących przepisów . Administrator nie będzie przekazywał danych do państwa trzeciego ani organizacji międzynarodowej.
Informacja o dobrowolności podania danych: Podanie danych osobowych i wyrażenie zgody na ich przetwarzanie jest dobrowolne.
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